

Előfizetési ár:

Helyben, házhoz hordva:

Negyedévre . . . 2 korona.

Félévre . . . . . 4 korona.

Vidékre postán küldve:

Negyedévre . . 3 kor. 50 fil.

Félévre . . . . . 7 kor. — fil.

Egyes szám ára 4 fillér.

# KECSKEMÉTI LAPOK

## (KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

**FÜGGETLEN POLITIKAI ÉS TÁRSADALMI NAPILAP**Megjelen minden nap,  
hétfő és  
ünneputáni nap kivételével.Szerkesztőség és kiadó-  
hivatal:Budainagy-útca 151. szám,  
hova a lap szellemi és anyagi  
részére vonatkozó összes  
dolgok intézendők.

Telefon: 141. szám.

Felelős szerkesztő: DR. JOÓ GYULA.

Kiadja: a Nyomda-Részvénytársaság.

Főmunkatárs: HAJDÚ JÓZSEF.

### A Katona-kör jövője.

Közoktatásügyi kormányunk a középiskolák tanárait segédkezésre hívta fel a vidéki közmivelődési gócpontok megteremtése és kifejlesztése érdekében. Ez a rendelet az által, hogy az előadók díjazását helyezi kilátásba, intézményszerűvé fejleszti azt a nemes akció, amit a tanárvilág eddig jutalmazás nélkül is kifejtett az ismeretek terjesztése érdekében.

Nálunk a Katona József kör létesítésében nyert kifejezést már másfél évtizeddel ezelőtt az a törekvés, hogy Kecskemét városát ilyen vidéki gócpontjává fejlesszük a magyar közviltségnék.

Amde a Katona-kör 15 évi munkássága egészben véve nem felelt meg az alapítók által hozzáfűzött reményeknek; tevékenysége legvirágzóbb korszakaiban is távol maradt az alapszabályokban kitűzött céltól.

Elnöki és titkári jelentések s hírlapi cikkek gyakran foglalkoztak a Katona-kör s vele együtt a kecskeméti szellemi élet pangásának okaival, de a megfelelő gyógyszerről gondoskodni nem tudtak. Nem ringatom ugyan magamat abban az illúzióban, hogy a helyes diagnózist feltétlenül megtalálom s receptem szerint okvetlenül és hirtelenében megfrissült vérkeringés fogja új életre kelteni és buzgó tevékenységre serkenteni a megszibadt tagokat; ámde három esztendőnek titkári minőségben szerzett tapasztalatai — azt hiszem — feljogosítanak engem arra, hogy a fentebb említett miniszteri rendelet megjelenése alkalmából rámutassak egy olyan körülményre, amelyben rejlik leginkább — nézetem szerint — alapoka a Katona-kör bágyadt életének.

Senki sem vádolhatja Kecskemét közönségét idealizmussal; az emberiség nagy érdekei messze háttérbe szorulnak nálunk a barack- és rozstermés-kilátások mérlegelése mögött; s a létfontartás küzdelmeiben s az élet apró-cseprő igényeinek kielégítésében mintha érzékünk is megtompult volna a szellemi élet igényei, az eszmevilág tényei és ránk is ható törvényei iránt.

Ily materiális életelv mellett s az anyagi érdekeknek szünetlen hajszája közepett nem kontraszt-e egy csupa idealizmusból táplálkozó és látszólag eszményi célokra élő egyesület? És lehet-e jogosan kívánni, hogy egy anyagi jólétben, szinte gazdag vagyoni helyzetben élő társadalom szellemi életének gondozását, irányítását néhány szegény lateiner ember végezze minden jutalom nélkül, merő lelkesedésből? Hagyján, még ha legalább erkölcsi jutalmazás, elismerés vagy méltánylás kísérené a köz érdekében önzetlenül munkáló egyének fáradozását!

Hanem hát üres terem, hideg közönység, százalmas mosoly, a legjobb esetben jóakaratu vállveregetés a jutalma a szegény felolvasónak. A közönség bizalma és elismerése inkább azokat jutalmazza, akik polgártársaik vállaira kapaszkodva, önző célból, tele torokkal ordítják a haza szent nevét s üres fejjel, de nagy hanggal vállalnak vezető szerepet a politikai és társadalmi közélet irányításában.

Szép és nemes dolog minden bizonynyal jutalomra való tekintet nélkül csupán a jó ügy iránti lelkesedésből dolgozni, ámde az ilyen lelkes munkások ma már ritkaság számba mennek s egy céltudatosan dolgozó egyesület az ilyen önkéntesekre nem építheti egész existenciáját.

Méltó a munkás a maga bérére — ezt a bibliai elvet ma már világ-szerte a szellemi munkára is kiterjesztik; csak mi tartanók lealázónak pénz-zel fizetni meg a szellemi munkás fáradságát? Hogy az orvost az orvosi, az ügyvédet a jogi tanácsért megfizesse a tanácskérő fél, ezt természetesen tartjuk; de ha ezek ex cathedra közönség előtt mondják el véleményüket s tárnak fel egyet-mást tudásuk tárházából hasznára és okulására sokaknak, ezt a sokkal nagyobb fáradságot már nem tartjuk illendőnek megfizetni? Ha a takarékpénztár becslésre küldi ki valamelyik igazgatótanácsosát, senki sem tartja lealázónak, ha gazdag ember létére elfogadja a becslés díját: a szegény felolvasó pedig a 3—4 napi íróasztal melletti görnyedését és fejtörését érje be a hallgatóság tapsával.

Bizony tapasztalásból mondhatom, hogy a mostani körülmények között a titkári tisztség viselését is az a leleklő hajszá teszi elviselhetetlenné, amit a szegény titkárnak az ingyen előadók és felolvasók fogdosásával kell végeznie. Manapság, midőn egy hitvány tárcacikket legalább is 10 koronával jutalmaznak, ingyen munkára buzdítani oiyanokat, akiknek tollát máshol megfizetik, nagyon hálátlan feladat.

Mit cselekedjünk tehát?

Ha a Katona-kört az alapszabályaiban körvonalázott gazdag-munkakör betöltéséhez akarjuk segíteni, szóval ha városi kulturánk egyik cleven és hasznos tényezőjévé akarjuk tenni, akkor szervezzük a titkári állást legalább is 500 korona tiszteletdíjjal, — hogy aztán az alkalmas egyént jól megválasztva, várhassunk tőle céltudatos tevékenységet az eszmék érlelésében, leleményességet a munkaprogram szervezésében, szorgalmat és kitartást a közöny és más akadályok leküzdésében, agilitást a munkatársak toborzásában, a közönség érdeklődésének felkeltésében, munkakedvet és ügyszeretetet a kör apró cseprő ügyeinek rendezésében. És azután jutalmazzuk az előadókat és felolvasókat legalább is oly mértékben, amint ezt a közoktatásügyi miniszter a tanároknak kilátásba helyezte, vagy mint a fővárosi lapok a kisebb nevű írók tárcacikkeit fizetik.

Ehhez persze több pénz kell, mint amennyi ez idő szerint a tagsági díjak jövedelme. De hát ha kellő módon felvilágosítanók társadalmunk minden rétegét arról, hogy Kecskemét városa csak úgy lehet a Duna-Tisza közének elismert központja, ha kulturális gócpontjává tudja magát fejleszteni; ha köztudatosná tesszük szélesebb rétegekben, hogy a kultúra aldása anyagi haszon is; és ha nyilvános szózatban s személyes rábeszéléssel meggyőzzük a közönséget, hogy a Katona-kör ilyen nagy célok szolgálataiban fáradozik, azt hiszem a tehetősebb gazda, iparos és kereskedő közönség köréből ki tudjuk a tagok számát 500-ra egészíteni s ezzel az anyagi existencia biztosítva lesz.

### A legszebb ujévi meglepetés egy szép nyakkendő,

plüsch-mellény, vagy bőrtárca, melyek válogatott, elegáns kivitelben csak nálunk kaphatók. Folytonos nyakkendő és fehérnemű ujdonságok!

Ujévig tetemes árleszállítás!

Perl Zsigmond Utódai

elsőrangú kalap-, cipő- és úri divat-üzlete Kecskeméten, a tejpiacon.

Ha pedig felhívó szövegünk csak pusztában kiáltó szó lenne, akkor szó nélkül csukjuk be a boltot, mert nem vagyunk még érettek arra, hogy Kátóna József szellemében cselekedni, élni és éltetni képesek legyünk.

Marton Sándor.

## A Kecskeméti Gazdasági Egyesület választmányi ülése.

A Kecskeméti Gazdasági Egyesület folyó hó 28-án, Koritsánszky János elnöke alatt tartott ülésében a földművelésügyi miniszter leiratát a téli gazdasági tanfolyam engedélyezése iránt tudomásul vette s az eddig jelentkező 46 gazdaifjú részére január hó 7-étől február 10-ig az egyesület helyiségében rendszeres tanfolyamot tart fent a már kibocsátott tervezet szerint.

Az átiratok sorá az OMGE felhívja az egyesületet, hogy a mezőgazdaságról és mezőrendőrségről szóló 94. évi XII. tc. revíziójára vonatkozó nézetét közölje, az idevonatkozó adatok gyűjtésével már régebben a közgazdasági szakosztály biztatván meg, azok összegezése után az OMGE-hez felterjesztendők. A Gömör Kishontmegyei Gazdasági Egyesület átirata a járási faiskolákra vonatkozó törvény módosítását illetőleg tudomásul vétetett. Az Alföldi Földművelők Gazdasági Egyesülete, Szeged székhellyel, 1907. évi február 2-án tartja alakuló közgyűlését, amelyen az Egyesület is képviselteti magát.

Az 1906. évi egyesületi működésről és az anyagi helyzetről szóló évi jelentés illetve az évkönyv bemutatván, azt a választmány elfogadja és a január 20-án tartandó közgyűlés elé beterjeszti azon megjegyzéssel, hogy jövőben az évkönyv ne naptár alakjában, hanem külön füzet alakjában nyomassék ki.

A munkáskérdés, mely most az egész gazdatársadalmat foglalkoztatja s mint a december 9-iki nagygyűlés határozatai igazolják, közös aktusra is bírta az alföldi gazdáit, a leérkezett átiratok kapcsán élénk megvitatásra adott alkalmat. Az állandó munkásügyi bizottság megalakult s a felvetett kérdéseket előkérte s a kecskeméti gazdák egyöntetű állásfoglalását a nyilvánosság előtt is ismerteti.

A külföldi munkás behozatalt tárgyaló nagygyűlésen, január 10-én képviselteti magát az egyesület, hogy más vidékek munkás szükségleteit megismerve, azokkal a folytonos érintkezést és szolidaris viszonyt fentarthassa.

A talfai telep hasznosításának kérdése a napirendről levétetvén, az ülés hátralevő részét az egyesület belügyeinek intézése töltötte be. Elnök itt előterjeszti, hogy a helybeli földművelőiskolának közép fokú gazdasági tanintézetévé való fejlesztése a legjobb úton halad előre, mert az OMGE, illetőleg szakosztálya már mellette foglalt állást, a földművelésügyi miniszter pedig ankétet tart ez ügyben, s arra már az elnökséget meghívta. A dr. Radetzky Jenő disztagsága ügyében közli a kitüntetett meglehangú köszönő levelét, és mihelyt egészségi állapota megengedi, a kecskeméti gazdák körében megjelenni és egy előadást tartani kíván.

A gazdabál időpontját február 2-ára állapítja meg a választmány. Egyéb kisebb folyó és tagsági ügyek elintézése után a titkári állás rendszeresítésének ügye is végleges megoldást nyert.

## Városi közgyűlés.

1906. december 29.

Tömött baloldal, üres jobbmező, kevés tisztviselő, ilyen képe volt a közgyűlési teremnek, mikor a nagy csapással sújtott osztatlan szeretetnek és népszerűségnek örvendő főispánunk helyett a mai közgyűlést Kada Elek polgármester megnyitotta.

A városi tisztviselők távolléte érthető, mert többen a temetésre utaztak a fővárosba, a jobboldal következetes távolléte azonban nemcsak érthető, de a közérdek s a város érdeke szempontjából, szeliden szólva, káros, célszerűtlen és bocsánat, de egyben gyerekes túntetés is. Akire akár a közbizalom, akár a virilis jog a város ügyeinek intézését bízta, nagyon helytelen álláspontot foglal az el akkor, ha sértett hiúságból vagy pláne a politikai pártállások különbözősége okán az egyéni és országos politikai nézetek előtérbe helyezésével a város ügyeivel, a mi külön közügyeinkkel, nem törődik. A városi közgyűlési teremben nincs se negyvennyolcas, se darabant, se néppárti, se alkotmánypárti képviselő, hanem ott mindenki kecskeméti polgár, akiknek a politikát, az egyéni sérelmeket azon a termen kívül kell hagyniok. Mert nagyon helytelenül gondolkoznak azok, akik az országos politikát a városi politikával összekeverik. Erről a dologról különben még lesz alkalomunk egyetmást elmondani, most csak a következőkben referálunk a közgyűlés eszöndes, nyugodalmas lefolyásáról.

A polgármesteri jelentés tudomásul vétele után a főjegyző adta elő a következő ügydarabokat:

Az ipari és kereskedelmi szakiskola létesítése ügyében felküldött kérvényünkre a kereskedelmi miniszter azt válaszolta, hogy ipari szakiskolát ez alkalommal nem állíthat fel, hanem szaktanfolyamokat majd rendeztetni fog; a kereskedelmi iskola felállítására vonatkozó kérelmünket pedig pártolólágot tette át a közoktatásügyi miniszterhez.

Hajdú József bizottsági tag indítványozta, hogy a kereskedelmi iskola felállítására vonatkozó kérésünket ne bizzuk a miniszteriumi bürokratikus elintézés sorsára, mert ott is elutasítják, hanem a város orsz. képviselőinek vezetésével egy küldöttség keresse fel a minisztert és a küldöttség kellőleg megindokolt kérését szóban is adja elő, annál is inkább, mert ennek az iskolának felállítását olyan indokok támogatják, amelyeket a miniszter, ha tudomása lesz a dologról, nem utasíthatja el.

A közgyűlés az indítványt egyhangulag elfogadta s a küldöttség megalakításával a városi tanácsot bízta meg.

Az állami anyakönyvekről szóló újabb szabályrendeletet a közgyűlés tudomásul vette.

A munkás viszonyokban mutatkozó bajok orvoslása ügyében az O. M. G. E. átiratához egyhangulag hozzájárult a város s pártolólágot ir fel ebben az ügyben is.

A Rákóczi szobor ügyének, az elhelyezés és a kivitel ügyének előkészítésére a közgyűlés a következő 15 tagú bizottságot küldötte ki: dr. Garzó Béla, Gomory Sándor, Hajdú József, Hanusz István, dr. Horváth Mihály, Kecskeméti Vilmos, dr. Kiss Albert, Mayerffy Zoltán, Mészáros János lelkész, dr. I. Szabó László, id. Szapponos Elek, Szapponos István, dr. Szeless József, dr. Tóth György, Tomory Jenő. A szoboralapra eszközöndő gyűjtéssel pedig a százás Kossuth-szobor bizottságot bízta meg a közgyűlés.

Azután a gyári vállalatok létesítésének előmozdítása érdekében kimondotta a közgyűlés, hogy a létesítendő gyári vállalatoknak ingyen telket és 5-15 évi városi adómentességet fog adni.

A városi tőkepénzeket ezután is olyan arányban fogja elhelyezni a város a helybeli pénzintézeteknél, mint eddig.

A városi nyomtatványrendeletek ügyében E. Nagy Imre kérvényét, amely szerint a megrendelésben az összes nyomdák részesüljenek, a közgyűlés elvetette s elfogadta Sziládi László kérését, mely szerint a nyomtatványszükségletek fele részben nála készíttessenek, azzal a kiegészítéssel, hogy a másik fele részben egyenlő arányban a Részvénynyomda és G. Fekete Mihály nyomdavállalatánál rendeltesse meg.

Rónai Géza I. oszt. rendőrtisztnek állásáról való lemondását a közgyűlés elfogadta. Dr. Garzó Béla bizottsági tag azonban figyelmébe ajánlotta a rendőrfőkapitánynak a rendőrtisztviselők körében sürűn felmerülő azon fegyelmi, illetőleg fegyelmetlenségi esetekkel, amelyek nagyon alkalmasak arra, hogy a közönség bizalmatlanságát fölkeltsék éppen azok iránt, akik első kötelességük a rendre, fegyelemre s erkölcsökre felügyelniök.

A városi zeneiskola múlt évi állapotáról szóló jelentés, valamint a tanácsnak a könyvkötő munkákra beérkezett ajánlatokról szóló jelentése is tudomásul vétettek.

Azután egész légió föld és ház eladás illetőleg kisajátítás és vételről szóló jelentést vett tudomásul a közgyűlés.

A loavató bizottságba s számonkérésébe megválasztottak az eddigi tagok. Végül a közigazgatási bizottságból kilépő öt tag helyett megválasztottak: Gomory Sándor, dr. Horváth Mihály, Kovács Sándor, Sárközy Pál és Pacsu Mihály.

A közgyűlés ezzel már tizenegy óra előtt véget ért.

## SZÍNHÁZ.

### Heti műsor:

Vasárnap: Délután nincs előadás. Este **A bűvös vadász.** Páratlan bérlet.

Hétfőn: Délután fél 5 kor: **Gésák.** Félhelyárrakkal.

Kedden délután: **A leányka.** Este: **Az ember tragédiája.** Páros bérlet.

Szerdán: **Kék asszony.** Páratlan bérlet. Csütörtök: **Kék asszony.** Páros bérlet.

Pénteken: **Aranyvirág.** Félárrakkal. Szombaton: **Csöd.** Színmű. Itt először. Páratlan bérlet.

Vasárnap délután: **Szép Ilonka.** Este **Gyermekrabló nő.** Páros bérlet.

\* \* **A leányka.** Verő György daljátékának, melyet Budapesten csak személyi kultusz tartott egy darabig műsoron, nálunk elég tisztességes sikere van. Már negyedszer kerül színre s mindig csaknem telt ház hallgatja végig az előadásokat. A pártolást különben a szereplők egytől egyig megérdemlik s ez különösen elmondható Parlagiról, aki ennivalóan kedves Teleky Margit volt. Méltó partnere volt Papp János, kiről örömmel konstatáljuk, hogy rossz szokásairól kezd már leszokni, énekszámait feltűnő szépen és nagy precizitással énekelte. A többi szereplőkről is csak jót mondhatunk. —hi—

\* \* **Bihari kérvénye.** Bihar i Ákos színigazgató egy kérvényt intézett a városi tanácshoz, melyben tíz újabb félhelyáras előadás megtartására kér engedélyt. Tekintve azt, hogy Biharinak a színház

**MAGYAR GYÖNGYSZÁLÚ KURUC-BATISZTOK**

BÁLI RUHÁKNAK MÁR RAKTÁRON VANNAK

**VITÉZ GUSZTÁV**

— POSZTÓ-, VÁSZON- és DIVATÁRU NAGYKERESKEDÉSÉBEN KECSKEMÉTEN. —

biztosításából kifolyólag az eddig megengedeteken fölül még 19 előadás tartására van joga, a tanács a kérelmet valószínűleg teljesíteni fogja.

## Mozaik.

Kritika.

Az egyik helybeli lapban erős kirohanás jelent meg a multkoriban a városi tanács politikája ellen.

A cikk írója az utcán sétálgatva találkozott egyik barátjával.

— Gratulálok öregem. Olvastam a vezércikkedet! Nagyszerű volt!

A cikkíró savanyú mosolylyal hallgatja s így szól:

— Hiszen nekem is tetszett . . . csak . . . csak *nem osztom a nézetemet.*

A fizetésemelés.

A színigazgatóhoz beállít a napokban egy kardalnok, aki néha napján egy-két szavas szerepeket is szokott kapni.

— Igazgató ur, alázatosan kérem, nagyon régen fujom a kórust, gyerekem is van egy, kettő . . . a fizetésem meg olyan kevés . . .

— Hiszen a mult évben javítottam.

— Még úgy is kevés . . .

— Hát nem bánom . . . szívesen teszek most is valamit érdekében . . .

— Oh köszönöm! — rebegé a kórista.

— A mai darabban, ha jól tudom, magának szerepe van?

— Igen; egy katonatisztet játszom és azt mondom, hogy: Nálam 300 korona van . . .

— Helyes! Mától fogva azt fogja mondani: *Nálam 400 korona van . . .*

Vonatindulás.

Az állomáson ácsorgott a nép. Szél Mihály jóízűen pipálva várakozott. A különböző vasuti hirdetésekkel olvasgatta, amikor odaállt elé egy öreg asszony:

— Ugyan, lelköm, nem tudná még mondani, hogy Félégyházára mikor indul a vonat?

Szél Mihály gondolkodva lenézett a földre s a botjával a kőkövákön vonalakat húzott . . . Sokáig gondolkodott, hogy hát ugyan, hány órákor is indul? Egyszer csak fölragyog a tekintete. A szájából kivieszi a pipát s lekoppantja a botot, a kalapot pedig homlokára eszattatja s derült mosolylyal mondja:

— Hát a *fűtyüléskor!*

## NAPI HIREK.

### Az olvasó közönséghez.

Egy fél éve immár annak, hogy a Kecskeméti Lapok új életet kezdett; egy fél éve mult, hogy e lapok szerkesztését átvettük. És ime most a kezdődő év elején büszkén hirdethetjük, hogy a bemutatkozás e rövid ideje alatt a kecskeméti közönség bizalma olyan fokozott mértékben fordult felénk, amilyennel a lap hosszú életideje alatt talán egyszer se dicsekedhetett.

Tudjuk azonban, hogy ez a bizalom nem a mi személyünknek, hanem a lap őszinte, becsületes törekvéseinek s az igazság, tisztesség és komolyság fegyvereinek szől.

S hogy e bizalomnak ezután még fokozottabb mértékben felelhessünk meg, tisztelettel kérjük az olvasó közönséget, hogy minél tömegesebb előfizetéssel támogasson bennünket ezután is, vállalt feladatunk megoldásában.

Amint programmunkban tartózkodtunk a nagyhangú ígéretektől, épp úgy mellőzni kívánjuk ezt e helyen is. A legtisztább hazafiság vezérel bennünket a kijelölt uton s a kitűzött cél eléréséhez hatalmas gárdája a munkatársaknak segít bennünket. A Kecskeméti Lapoknak ez új korszakában városunk közéletének a következő férfiai boesátották tollukat rendelkezésünkre:

*Belmunkatársak:*

Dr. Böszörményi Géza, Faragó Béla, Fekete Dezső, Fűvessy Imre, dr. Garzó Béla, Hanusz István, Kada Elek, Marton Sándor, dr. Novák Ernő, Popper Aladár dr., Sándor István, Szabó József a. k. v., dr. Szeless József, Tóth István.

*Munkatársak:*

Bajnóczy Károly, Bagi László, Bende László, Bodrogi Lajos, dr. Dömötör Lajos, Farkas Kálmán, Fazekas Ferenc, Graselli Miklós, Gömörly Sándor, Henter Gyula, dr. Hoffmann Károly, dr. Horváth Mihály, Jeney Pál, Katona Mihály, dr. Kiss József, dr. Kiss Kálmán, Kecskeméti Adolf, Kerekes Ferenc, Kerekes József h. i., Koritsánszky János, Kecskeméti Lajos dr., Kecskeméti Lajos dr. ifj., Koczó Sándor, dr. Medzihiradszky Miksa, dr. Nagy János, Németh László, O.ó. Sándor, Papp György, Petter Géza, dr. Réthey Ferenc, Révay László, Szakács Andor, dr. Szabó Iván, Szabó Gyula, Szent Gály Gyula, Tormássy Sándor, dr. Tóth József, Vámos Béla, Willer József.

Ezek a nevek talán elég garanciát nyújtanak a követendő irány helyességéről. Amit pedig eddig megtalált az olvasó, lapunkban, megtalálja a jövőben is: élénk hírvivatot, alapos és megbízható tudósítást a helyi viszonyokról, nevezetes dolgok idején távirati tudósításokat az országos eseményekről is. Jó lapot igyekszünk adni, ezentúl is olyat, amely megfelel a Kecskeméti Lapok eddigi régi hírnevének.

A Kecskeméti Lapok szerkesztősége.

A Kecskeméti Lapok előfizetési ára:

helyben, házhoz hordva:

Egész évre . . . . . 8.— kor.  
Fél évre . . . . . 4.— kor.  
Negyed évre . . . . . 2.— kor.

vidékre, postán küldve:

Egész évre . . . . . 14.— kor.  
Fél évre . . . . . 7.— kor.  
Negyed évre . . . . . 3 50 kor.

### Mulatságok naptára.

**December hó 31-én.** Sylvester-estély a kereskedelmi Kaszinóban. — Társas-estély a Kereskedő Ifjak Egyesületében.

**Január hó 6-án.** A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület teastélye a Royal-szállóban.

**Január hó 13-án.** A Katholikus Legényegylet táncmulatsága a Millekerben.

**Január hó 19-én.** A Jótékony Nőegylet táncmulatsága a Kecskeméti Kaszinóban.

**Február hó 9-én.** Kaszinó-estély a Kecskeméti Kaszinóban.

○

Kecskemét, december 29.

— **Kecskemét város részvéte.** Kecskemét város törvényhatósága szeretett főispánunk Gulner Gyula mély gyászában felemelő módon fejezte ki részvétet. A tegnapi beszentelésen Budapesten, valamint a ma délelőtt végbement temetésen

Abonyban nagyobb küldöttség jelent meg s hatalmas piros-fehér-kék, a város színeit viselő szalaggal ellátott koszorút helyezett Gulner Gyuláné ravatalára, amelyen *Kecskemét város közönsége — Gulner Gyulánénak* felírás állott. Az abonyi temetésen Pestmegye és Kecskemét küldöttein kívül a vidék intelligenciájának színe-java megjelent. A temelési szertartást Lévy Mihály apátplébános, az abonyi kerület orsz. képviselője végezte a környékbeli papság segédletével. A város küldöttei: Szappanos István, Bagi László, Szegedy György, Szabó József és Papp György ma délután a gyorsvonattal tértek vissza a városba.

— **Az örök szeretet nevében.** A szomszédos Lajosmizse községben elhelyezett közel 400 állami gondozásban levő elhagyott gyermekeket nagy örömben és kellemes karácsonyi meglepetésben részesített Karácsony szent ünnepén dr. Biró Árminné urasszony, dr. Biró Ármin telep orvosnak minden jótékony eszméért lelkesülni tudó hitvese. — Közadakozásból ugyanis *Horváth Józsefné, Sziklai Józsefné, Horváth Leonka és Hajós Teresike* urhölgyek önzetlen, nemes szívvel valló közreműködésével a községhez tanácstermében két óriási karácsonyfát állított fel dúsan megrakva a gyermekeknek szánt különféle ajándékokkal, apróságokkal. F. hó 24-én, délután gyűltek össze az elhagyott kisdedek, a kinek nagy része talán még sohasem részesült a szülői szeretet melegében és gyönyörködve, áhitattal szemlélgették a fényárban uszó karácsonyfákat mesés pompájukban; — mindegyik kis apróság bőven kapott a nemeslelkű adakozók jóvoltából karácsonvi ajándékot s azután boldogon boesátták őket haza gondozó szüleik körébe. Dr. Biró Árminné az elhagyott gyermekek nevében ez uton is hálás köszönetét fejezi ki a nemess zivű adakozóknak, különösen pedig Horváth Józsefné, Sziklay Jézsefné, Horváth Leonka és Hajós Teresike urhölgyeknek.

— **Halálozás.** Egy fiatal, reményekkel teli életet szakított ketté a halál. Nagy Lajos joghallgató, Nagy Lajos takarékpénztári igazgató fia, tegnap este fél 11 órákor meghalt. Csak néhány nappal ez előtt még itt járt közöttünk, bár testben megtörtén, de vidáman, jókedvvel s az ambiciózus, mindig reménykedő ifjuról senki sem hitte volna, hogy néhány nap múlva kiterítve fekszik. Vas szervezete már régóta küzd már a gyilkos kórral, többször keresett gyógyulást messze vidékeken, de hiába, az emberi sors rajta is beteljesedett. Korai halála bizonyára sokakat borít gyászba, mert mindenki kedvelte, szerette a szerény, törekvő fiatal embert. Nyugodjék békében!

— **Teastély.** A Siketnémákat Gyámoltó Egyesület a Royal-szállóban jan. hó 6-án tartandó táncal egybekötött teastélyének kezdetét 6 órától 5 órára tűzte ki. Ezzel a változtatással a választmány módot akart nyújtani a színházjáró közönségnek is, hogy az estélyen megjelenhessen. Az ez alkalomból eladásra kerülő ételek, italok ára nagyon esekély. Gondoskodott a választmány arról is, hogy a közönségnek árlapok álljanak rendelkezésére, hogy ezáltal a szokásos pumpolásnak elejét vegye. A belépő díj 1 korona. Névre szóló meghívókat — a jótékony célra való tekintettel — a választmány nem boesájt ki.

— **Nyilvános köszönet.** Csorba Teréz urhölgy 10 koronát volt szíves a szegénysorsu siketnémák segélyezésére adományozni. Nagylelkű adományáért fogadja ez uton is az igazgatóság hálás köszönetét.

— **Az állatvédelem Kecskeméten.** Kaptuk a következő levelet: Tekintetes Szerkesztő ur! Az Állatvédő Egyesület még meg sem alakult Kecskeméten én már a madáretetőt felállítottam a szőlőmben. Ebben a csunya havas időben sem resteltem a fáradságot és térdig érő hóban naponta magam vittem eleséget a kis éhező állatkáknak. Órákig időztem ott olyankor, lelki gyönyörökre szolgált látni a kis éhes sereg lakmározását. El nem tudtam gondolni, hogy honnan is jött össze annyi sok szép kis madár, oda hozza őket az éhségök. Csütörtök délután is enni vittem nekik és nagy megbotránkozásomra jelentette a szőlőszomszédom, hogy két deák azelőtt nem régen mászott ki a kerítésen, akik az etetőről flóbertozták nagy élvezettel a szájalmas kis madarakat. No hát ezer szerencsésük is, hogy ott nem értem őket, mert az bizonyos, hogy a flóbert vastagabb végéből ki adtam volna nekik a vérdíjat. A legelső lépése tehát az legyen az Állatvédő Egyesületünknek, hogy az iskolák által *sürgősen tiltassa el* ezt a vérszomjas tanuló ifjúságot a flóberozástól. Eszközöltessen a városnál, illetve a rendőrhatalóságtól erre tilalmat. Hívja fel a város közönségét is, hogy ha olyan ártatlan madárvért szomjuhozó sihedereket tettenér a madarak lepuskázásán, fegyverezék le az illetőt és jelentsék fel a hatóságnak. Mert a nagy havazás idején volna legkívánatosabb a szegény kis madarakra gondolni. Melegen ajánlom ezt az esetet az Egyesület figyelmébe. Egy Mária hegyi szőlőbirtokos.

— **Gondnokság alá helyezés.** A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy Bartus János kiskunfélegyházi, Mészáros Ilona ceglédi és Gyenes Zsigmond kiskunfélegyházi lakosokat az 1877. 20. t. c. 28. § a) pontja alapján gondnokság alá helyezte.

— **Csődbiztos kinevezés.** A kecskeméti kir. törvényszék, mint csődbizóság az áthelyezett Sebastiani Károly kir. ítélőtáblai bíró helyett Tóth Gábor, Horváth Albert és özv. Lázár Sándorné csődbizóságban csődbiztosul Szeless László kir. törvényszéki bírót nevezte ki.

— **A Polgári Kör közgyűlése.** A Polgári Kör holnap, vasárnap délután tartja rendezési közgyűlését a kör helyiségében.

— **A rendőrfőkapitány ur figyelmébe.** Több ízben szólaltunk már föl az ellen a túrhetetlen állapot ellen, hogy nálunk a sikos utak s esuszamlós járdák homokozásával senki sem törődik. Már az első hó s az első fagy megjelenése után mindjárt két szerencsétlenség is történt egy napon a járdák sikossága miatt. Ma reggel — amint értesülünk — újból lábát törte egy szegény asszony; egy uri asszony pedig éppen előttünk vágódott el olyan szerencsétlenül, hogy jó, ha nagyobb baja nem esett az ötödésnél. Homok vagy hamu pedig sehol egy szem se a járdákon. Az emberek úgy másznak, tapogatóznak az utcákon, mintha mindenki halálos beteg volna ebben a városban; ott is itt is elpuffan egyik-másik s áldja azt, aki a sikos járdákat feltalálta, vagy azt eltűri. Ugy véljük, hogy a járdák homokozására bizonyosan van valami rendelet, — de csak írásban. Ha nincs, azonnal csinálni kell. Az életveszélyben forgó közönség érdekében pedig most már a legérellyesebben követeljük, hogy a rendelet-

nek érvény szerettségük. A rendőrök válogatás nélkül jelentsék föl azt a gazdát, aki hamuval, vagy homokkal be nem hinti a háza elejét; a főkapitány ur pedig ne sajnálja a szigorú bírságot kirónni; mert az ilyen állapotokat tovább tűrni már igazán nem lehet.

— **Harc a rablókkal.** Könnyen veszedelmessé válható kalandja esett Rozsnyai István halasi-uti lakosnak még eddig ismeretlen rablókkal. Tegnap este egy 10 óra körül ismeretlen tettesek kiásták Rozsnyainak házat és 3 kappannal meg 15 tyukkal megrakodva éppen tovább akartak állani, mikor a kútya ugatásra figyelmessé lett Rozsnyai kijött a házból. A rablók a gazdát meglátva futásnak eredtek, de ez utánuk lőtt s üldözni kezdte őket. A vonat átjárójánál már csaknem utolérte őket, midőn azok a lopott jószágokat az épen arra haladó vonat elé dobva, megugrottak. A vonat a csirkéknek legnagyobb részét elgázolta a többiek pedig szétfutottak a szélrózsa minden irányában. A vakmerő rablókat a rendőrség és a csendőrség érellyesen nyomozza.

— **Kellemes meglepetést** kelt ország-szerte az Andrányi Kálmán utópai aradi cég modern berendezésű francia pezsgőbortyarából most forgalomba hozott „Andrányi Sec.” Mielőtt a gyárat felépítették, a cég nagy szakértelemmel rendelkező főnöke Krémer József úr, a francia pezsgőipar szorgalmas tanulmányozása után a Champagne legkiválóbb szőlőfajait honosította meg nagy kiterjedésű szőlőbirtokain, melyek a szakértelemmel megválogatott jeles hazai borokkal a legkiválóbb pezsgőbort adják és így lehetővé tette, hogy magyar borból készítsen hagyományos francia módszer alapján francia pezsgőt. A szakemberek véleménye alapján reméljük, hogy boraival a bukesteri kiállítás aranyérmét nyert cég új vállalatával is főnöke kiváló vezetése alatt nemcsak Magyarországon, de külföldön is elismeréseket fog szerezni.

— **Ujév és kereskedők.** Az ujévi buék kevés embernek okoz annyi fölösleges kiadást, mint a kereskedőknek. Minden vevő be megy boldog új éveket kívánni s jaj annak a szerencsétlen kereskedőnek, aki egyik vevőjének kisebb ajándékot ad mint a másiknak. Örök harag s mi egymás származik belőle. Ezen a bajon segítenő, a helybeli kereskedők jó része elhatározta, hogy üzletét új év napján zárva tartja. Kívánatos volna, hogy minél több kereskedő kövesse ezt a példát s a sok visszaélés és szédeigés végre megszűnne.

— **A cognac mint szépitőszér.** Margit olasz királyné tudvalevőleg a legszebb uralkodónők egyike Európában, arebőre rendkívül tiszta és csudálatosan lágy és sima. Az osztrák-magyar nagykövetség attaséja nemrég bókot mondott erre nézve a királynénak, aki mosolyogva azt felelte, hogy aca üdeségét egy földijének, az Eszterházy cognacnak, mely tiszta bordsztílatum, köszönheti, amelyet rendszerint este lefekvés előtt szokott használni. Óh felség, mondotta erre a diplomata, ez a dolog nagyon meglep engem, mert szép honfítársnőimtől mindig azt hallottam, hogy semmi nem rontja meg egy és teszi olyan keményné a bőrt, mint az alkohol. Meglehet, felelte a királyné, de én az Eszterházy cognaccal nem az areomat, hanem a torkomat nedvesítem.

— **Piaci árjegyzék** 1906. évi dec. hó 29-ik napján. Tisztabuza 13.00—14.00. Kétszer 11.80—12.00. Rozs 11.50—11.70. Árpa 12.60—12.80. Zab 13.80—14.20. Tenger kecskeméti 10.60—11.00. Tengeri bánáti 10.20—11.00. Köles 11.40—12.20. Krumpl 3.60—4.00. Széna 4.60—5.00. Szalma 2.00. 2.40. Szalonna kilója 1.32—1.50. Hizott sertés kilója 1.18—1.22.

## Eladó ház.

Kecskeméten, Fűzes-téren, a sörházlaktanya szomszédságában egy jóforgalmú helyen újonnan épült szép, modern ház, mely áll: 3 rendbeli lakásból, (8 szoba, 3 konyha, 3 kamra, 2 nagy pince, 4 lóra való istálló — tágas udvarral, jó ivóvizű kúttal — kedvező fizetési feltételekkel eladó. Bővebb felvilágosítással készséggel szolgál lapunk kiadóhivatala, dr. Popper Aladár ügyvéd vagy pedig a Központi Takarékpénztár.

11418—1906. t. k. sz.

## Árverési hirdetmény.

A kecskeméti kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy ifj. Sima Agostonné szül. Fodor Mária végrehajtának és a csatlakozó Csillag Béla és Szappanos Eleknek Faragó Dávid elleni 70 korona és jár., 180 korona és jár., 88 korona 90 fillér és jár. iránti kielégítési végrehajtási ügyében a kecskeméti 10004. sz. betétben A + 3617. hrsz. alatt foglalt Faragó Dávid és neje Császár Julianna neven álló ház és belsőségben a végrehajtási törvény 156. §. e) pontja értelmében 1440 korona becsértékben a végrehajtási törvény 176. § a) alapján az 1907. évi január hó 31 ik napján délelőtt 9 órakor a kir. törvényszék telekkönyvi helyiségében megtartandó nyilvános árverésen, az egyidejűleg megállapított és a hivatalos órák alatt a telekkönyvi hatóságnál valamint Kecskemét város házánál megtekinthető feltételek mellett a kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Venni szándékozók tartoznak a becsár 10 százalékát készpénzben vagy óvadékképes értékpapirban a kiküldött kezéhez bánatpénzül előre letenni.

Kecskemét, 1906. december 18.

A királyi törvényszék, mint telekkönyvi hatóság.

## ELADÓ HÁZ.

A Collégiummal szemben, Keskeny-útcza 136. szám alatti ház, mely áll: 4 szoba, 2 konyha, 2 speiz, üvegezett folyosó és nagy pinczéből, több mellékkelhelyiségekkel, örökáron eladó. Értekezhetni ugyanott, bent az udvarban, a tulajdonossal. 4959—3—3

## Kiadó úri lakás.

VI. tized, Klapka-útcza 34. számú ház, melyben van 3 szoba, üvegezett nagy folyosó, villanyvilágítással, fürdőszoba, legény-szoba, 4 lóra való istálló, mellékkelhelyiség stb. 1907. évi május 1-ére bérbe kiadó. — Értekezni lehet a tulajdonossal, Szolnoki-útcza 16. szám alatt. 4953—3—3

## A Gör. kel. Egyház

épületében van  
 :::: 2 nagy bolthelyiség, ::::  
 mely 1907. február 1-től több évekre kiadó. A boltok banknak, vagy részvénytársaságnak igen alkalmasak.  
 4967 Értekezni lehet: 3—3  
**KOZMA DÖME** gondnokkal  
 Katona József utca 38. szám.

4837

12-11

Szakvélemények az  
ESTERHÁZY COGNACRÓL:

A magyar királyi műegyetem borászati laboratoriuma által hivatalosan megejtett és általunk tudomásul vett vizsgálatok alapján az

# Esterházy cognacot

betegeinknél alkalmaztuk és azt sikeresen használva

**mint kitünő minőségűt és a francia Cognacokkal vetekedőt**

**a legjobban ajánlhatjuk.**

Dr. Tauffer Vilmos egyetemi tanár    Dr. Stiller Bertalan egyetemi tanár    Dr. Kétly Károly egyetemi tanár

Dr. Réczey Imre egyetemi tanár

Dr. Poór Imre kir. tanácsos, egyetemi tanár

Dr. Angyán Béla egyetemi tanár

Dr. Pertik Ottó egyetemi tanár

Dr. Báron Jónás egyetemi tanár

Az

## Esterházy Cognac

minden előkelő fűszer- és csemege-kereskedésben kapható.

### Eladó házbirtok.

A Kátana József-utca 72. szám alatti ház (régii ipartestület) egészben, vagy részben szabad kézből eladó. Értekezni lehet a tulajdonossal ifj. Dömötör Pállal (lak. IV. tiz. 407.)

### Kiadó úri lakások

és  
**üzlethelyiség.**

VI. tized, Szolnoki-utca 104. sz. ujonnan épült házban több rendbeli lakás és egy üzlethelyiség és pedig:

egy lakás, mely áll 2 szoba, konyha, speiz és üzlethelyiségből, zárt pinczével;

egy lakás: 3 szoba, konyha, speiz és üvegezett folyosóból, zárt pinczével;

egy lakás: 2 szoba, konyha, speizből, zárt pinczével;

egy lakás: 1 szoba, konyha, speizből, zárt pinczével,

jövő 1907. évi május 1-ére bérbe kiadó. Értekezhetni ugyanott a tulajdonos Kovács István szücsmesterrel, ahol egy fiú

**tanulóul**

felvétetik.

4936-7-6

### Kiadó esetleg eladó ház.

IV. tized, Galamb-utca 211. számú ház, mely áll 4 padolt szoba, 2 konyha, 4 kamra, 4 lóra való istálló és nagy pincéből, **azonnal bérbe kiadó**, esetleg örök áron eladó.

Értekezhetni a tulajdonos: Nagy Sándorral, ugyanott.

### Akácza szőlőkaró

hasított, szép erős, hegyezett 4, 4 és fél és 5 láb hosszú, minden mennyiségben kapható

**REICH VILMOS**  
fa kereskedőnél Nagy-Kikindán.

### Eladó ház.

I. tized, Nagyburga-utca 78. sz. ház, mely áll 5 szoba, 5 konyha, 4 kamra, pince, 4 lóra való istállóból, tágas udvarral, jó kúttal, örök áron **eladó**. — Értekezni lehet ugyanott a tulajdonos Bódogh Gergelyvel.

4900-3-3

## Értesítés.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy Faragó Gyula úr **tüzelőanyag és terményüzletét átvettem**

és saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

Elsőrendű összeköttetésem által azon szerencsés helyzetben vagyok, hogy a nagyérdemű fogyasztó közönséget a **legjobb áruval versenyképes áron láthassam el**. Nagyban és kicsinybeni eladásra állandóan nagy raktárt tartok **vágott- és öl-tüzfából**, budapesti I-ső minőségű légszeszkosz, porosz-köszén, I-ső rendű **faszén, mész és különféle csementekből**. — Terményekben pedig: **ó- és uj-tengerit, dara- és korpa-félét, árpát és zabot**.

Egyidejűleg felemlitem a nagyérdemű gazdaközönségnek, hogy **zsákok kölcsön** ezután is úgy, mint eddig kaphatók.

Amidőn a nagyérdemű közönség becses pártfogásáért esedezem, előre is biztosítom, hogy teljes megelégedésüket pontos és szolid kiszolgálással ki fogom érdemelni.

Kiváló tisztelettel:

4958-15-7

■ ■ ■ **Szigeti Mór.** ■ ■ ■

Keoskemét, Bóka Péter tanár úr házában.



# DIETRICH ÉS FIA



CS. ÉS KIR. UDVARI SZÁLLITÓK

TEA, RUM ÉS COGNAC NAGYKERESKEDŐK. FINOM LIKÖRÖK GYÁRA.

Gyár és központi iroda: BUDAPEST-KÖBÁNYA, X. Füzér utca 30.

közvetlen behozatalú valódi

# BRAZILIAI RUM-ja.

Kapható a bizományi raktárban: Dávid Bertalan úrnál Kecskeméten.



Csak akkor valódi, ha a háromszögű palaczk az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron) van védve

Eddig fölülmulhatatlan!

**Maager Vilmos-féle valódi tisztított**



törvényesen védett csomagolásban.

Sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona.

**Maager Vilmostól, Bécsben.**

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltek mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. Kapható az osztrák magyar monarchia legtöbb gyógyszer-tárában és vegyszer-üzletében. 4825-24-11

Főraktár és főelárúsítása az osztrák-magyar-monarchia részére:

**Maager Vilmos**  
Bécs, III/3. ker., Heumarkt 3.

Utánzásokat a törvény büntözi.

Utánzásokat a törvény büntözi.

*Heim féle*  
**MEIDINGER KÁLYHÁK**  
A Cefaláló  
Dr. MEIDINGER TANÁR ÁLTAL  
kizár. jogosított gyára.  
CS. és KIR. UDVARI SZÁLLÍTÓ



*„Hestia” kályhák*  
HEIM féle folytonégo-szabályozó-szellőző kályhák  
TÖBB MINT 65.000 HASZNÁLATBAN.

Utánzatoktól MEIDINGER-OFEN utalással az itt  
őve intünk H.HEIM álló védjegyre

**Folytonégo, kandallók**  
**KÖZPONTI FÜTESEK**  
**MINDEN RENDSZERBEN,**  
MINDEN TÜZELŐ ANYAGNAK FÜSTMENTES TÜZELÉSSEL.  
EGY KANDALLÓ TÖBB HELYSÉGET FÜGGETLENÜL BEFÜTHET.  
**Szellőztetési berendezések,**  
MINDENMÉJ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK, 6  
**NÖVÉNYHÁZI FÜTESEK.**  
Legyobb referenciák. — Prospektusok és költségvetések  
inaven és bérmentve.

**Budapest, Tonethudvar.**  
Eredetiben kaphatók csak fenti helyen,  
vagy Bécs, I., Schwarzenbergstr. 8.

# Tölgyhasábfa

szálban métermázsanként

**2 korona 20 fillér**

— legalább 5 mmázsa rendelésnél —  
**házhoz szállítva!**

**Rosenbaum A. cég**

tüzelőanyag-telepe, Halasi-nagy-útca 14.  
Telefon 16. 4974-10-3



BIZTOS ALAP



UDITÓ FRISS SZAKEMBEREKI  
ZAMAT. ELISMERÉSE.

HAGYOMÁNYOS REMEK  
FRANCZIA ILLAT.  
MÓDSZER.

KIVÁLÓ  
APRÓ GYÖNGY.

NAGY GONDAL  
MEGVALOGATOTT  
BOROK.

SZAKSZERŰ  
KEZELÉS.

LELKISMERETES  
GONDOZÁS.

SAJÁT MINTA-  
SZERŰ  
SZŐLŐBIRTOK

Kapható minden elsőrangú  
vendéglőben és kávéházban.

<p>Báti és Lakodalmi Meghívók, Eljegyzési tudósítók, Névjegyek egyszerű, elefántcsont vagy merített papírra, (csinos dobozban) elegáns betűkkel nyomva</p>	<p>Első Kecskeméti Hirlapkiadó és Nyomda-Részvénytársaság Kecskeméten. Itezés-piacz. Juhász-ház. Itezés-piacz.</p>	<p>Gyászjelentések, Hirlapok, Folyóiratok, Hivatalos, Üzleti vagy Közéleti és Ügyvédi Nyomtatványok Gyorsan, ízléssel és a legutányosabb árban készítettnek</p>
--	--	---

# BORHEGYI

**BORVIZ** SZIKLÁBÓL FAKADÓ TERMÉSZETES  
GYÖGY ÉS ÜDÍTŐ SAVANYUVIZ  
FORRÁSKEZELŐSEG BAROT, HÁROMSZÉK MEGYE

Allandó raktár: **Zilzer Adolfnál** Kecskeméten

Mezei-utca és Trombita-utca sarkán.

Elárúsítás palaczkonként:

**Ladányi Testvérek fűszerkereskedésében**  
4707 a gyümölcs-piaczon, Dr. Horváth Mihály orvos úr házában. 85.

**Pfaff**-  
**varrógépek**

az állványokban **golyós-csapágyakkal**  
legszebb varrásra,  
hímzésre és stoppolásra  
kiválóan alkalmasak!

Egyedüli raktár:

**Téby Lajos** mechanikusnál  
Kecskemét, Beretvás - szállodával szemben,  
III. tized, Koháry útca 194. sz.